



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



DESCRIERE PROIECT

REABILITAREA CASTELUL DE APĂ DIN GRĂDINA PUBLICĂ, BRĂILA

Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Brăila în calitate de Beneficiar, anunță implementarea proiectului REABILITAREA CASTELUL DE APĂ DIN GRĂDINA PUBLICĂ, BRĂILA, **cod SMIS 116216 - ETAPA I** finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 5 – Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiții 5.1 – Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural conform contractului de finanțare nr. 3296/10.10.2018 și **cod SMIS 328494 – ETAPA II** finanțat prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027, Prioritatea de investiție 6. O regiune atractivă Acțiunea 5.1 Promovarea dezvoltării integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil și a securității în zonele urbane, Apel de proiecte PR/SE/2024/ Etap/6.1/MRJ apel municipii reședința de județ, în baza contractului de finanțare nr. 61/02.10.2024, încheiat cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est, în calitate de Autoritate de management pentru Programul Regional Sud-Est 2021-2027.

Valoarea totală a proiectului

ETAPA I	ETAPA II
Valoare totală: 8.682.860,21 LEI	Valoare totală 16.627.977,02 LEI
Contribuția Uniunii Europene din POR 2014 – 2020: 6.378.359,38 LEI	Contribuția Uniunii Europene din PRSE 2021 – 2027: 11.864.071,20 LEI
Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020	Regiunea Sud-Est se dezvoltă cu noi! Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Regional Sud-Est 2021 - 2027

Obiectivul General al proiectului constă în îmbunătățirea mediului urban, conservarea, protecția și valorificarea durabilă a monumentului istoric Castel de Apă Brăila. Prin realizarea acestui proiect se urmărește redarea către comunitatea locală a obiectivului de patrimoniu reabilitat și creșterea potențialului turistic al municipiului Brăila cu încă o clădire de patrimoniu cultural consolidată, reabilitată și modernizată.

Obiectivele specifice proiectului "Reabilitarea Castelului de Apă din Grădina Publică Brăila" sunt:

- Consolidarea, reabilitarea și modernizarea obiectivului de patrimoniu, Castel de Apă;
- Asigurarea condițiilor de climatizare, siguranță la foc, antiefracție și de expunere a obiectivului de patrimoniu într-un ambient peisager favorabil;
- Dotarea obiectivului de patrimoniu cu dotări specifice noilor funcțiuni (săli de proiecții cinema 7D, spații expoziționale, Observator Astronomic, etc.);
- Promovarea (conștientizarea) în rândul grupului țintă a obiectivului nou reabilitat, cu includerea acestuia în traseul cultural al municipiului Brăila și atragerea unui număr cât mai mare de vizitatori.

Rezultate așteptate:

Consolidarea, reabilitarea și modernizarea obiectivului de patrimoniu Castelul de Apă din Grădina Publică Brăila;

Dotarea obiectivului de patrimoniu cu echipamente pentru expunerea și protecția acestuia;

Amenajarea peisagistică pentru punerea în valoare a obiectivului de patrimoniu;

Creșterea atractivității vizitatorilor și promovarea obiectivului de patrimoniu cultural prin realizarea sălilor Cinema 7D, sălii oglinzilor care deformează, a spațiilor expoziționale și a Observatorului Astronomic.

Beneficiari directi: populația municipiului Brăila, turiștii care vizitează municipiul Brăila, elevii și cadrele didactice din Municipiul Brăila, membrii Cercului de Astronomie și Astrofizică Brăila, instituțiile și autoritățile publice locale.

Beneficiari indirecti: populația Județului Brăila; instituțiile de cultură din Municipiul Brăila; operatorii economici care activează în domeniul turismului și cu precădere unitățile de cazare și cele de alimentație publică din Municipiul Brăila.

Data de finalizare: 02.10.2026

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă rugăm să vizitați www.mfe.gov.ro

Investim în viitorul tău!
Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională
prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020

Regiunea Sud-Est se dezvoltă cu noi!
Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană
prin Programul Regional Sud-Est 2021 - 2027